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1. Utilizando as propriedades da potenciação, simplifi-
que as expressões abaixo:

(a) 512 ÷ 514

(b)

(

1

3

)6

·

(

1

3

)7

÷

(

1

3

)15

(c) 23
3

÷ (22)14

(d)
(2 · 34)4

318

(e) 55 · 5

(f) 5−2 · 53

(g) (311)3

(h) [(310)2]3

(i) (310)2
3

(j) (23 · 54)5

2. De acordo com as propriedades da potenciação, diga
se as igualdades abaixo estão certas ou erradas:

(a) 32 + 22 = 52

(b) [3 · (−2)]2 = 32 · (−2)2

(c) [8÷ (−2)]3 = 83 ÷ (−2)3

(d) (−7)2 + (−2)2 = (−9)2

(e) [(−3) + 2]2 = (−3)2 + (2)2

(f) [5− (−1)]2 = 52 − (−1)2

(g) (5 · 4)2 = 52 · 42

(h) [15÷ (−3)]2 = 152 ÷ (−3)2

3. Determine o conjunto verdade das equações expo-
nenciais:

(a) 4x = 16

(b) 25x =
√
5

(c)

(

1

9

)

x

=
√
27

(d) 5x = 125

(e) 3x =
1

81
(f) 2x = 64

(g) 7x = 343

(h) 8x = 32

(i) 25x = 625

(j) 9x =
1

3

(k) 2x =
1

32

(l)
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x

=

(

8

27

)

(m)

(

9

25

)2x

=

(

3

5

)

(n) 49x =
√
7

(o) (2x)x = 8x

4. Determine o conjunto solução das equações exponen-
ciais abaixo:

(a) 492x+3 = 343

(b) 17x−4x = 1

(c) 3x
2
−6x+5 = 1

(d) 121x−2 = 1

(e) 2x+4 = 16

(f) 25x+2 = 1

(g) 5x
2+2x = 1

(h)
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4

)

x−1

= 2

(i) 33x+1 =

(j)
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)3x+1

=

(

1
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)2x

(k)
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)

x−4

=

(

3

2

)

x

1


